
２０１８年

港区民アンケート

（該当するところを○で囲んでください）

年 代 １．１０代 ２．２０代 ３．３０代 ４．４０代

５．５０代 ６．６０代 ７．７０歳以上

世帯構成 １．一人暮らし ２．夫婦 ３．夫婦と子ども

４．夫婦と親 ５．その他（ ）

ご職業 １．自営業 ２．正規社員 ３．アルバイト・派遣社員・契約社員

４．年金生活 ５．専業主婦（夫） ６．失業中 ７．学生

８．その他（ ）

区内居住年数 １．１年未満 ２．１年～３年未満 ３．３年～１０年未満

４．１０年～２０年未満 ５．２０年以上

Ｑ１ くらしについて

① アベノミクスで「景気回復」と言われてきましたが、そのことを実感していますか。

１．実感している ２．実感していない ３．どちらとも言えない

② 昨年と比べて、あなたの暮らし向きはどうなりましたか。

１．良くなった ２．変わらない ３．苦しくなった

③ 「苦しくなった」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか。（複数回答可）

１. 給料や売り上げの減少 ２．年金の減少 ３. 失業・倒産

４. 消費税の増税 ５. 諸物価の値上がり ６. 住民税などの増税

７. 健康保険料などの負担増 ８．医療費の負担増

９．その他（ ）

日本共産党港区議団が皆さんの声を区政に反映させるために行っているアン

ケートです。ぜひご協力をお願い致します。

お答えできる範囲で結構です。ご記入のうえ添付の封筒で郵送して下さい。

切手は不要です。FAX（3578-2947）での回答も受け付けています。

日本共産党港区議員団ホームページからも回答できます。

日本共産党港区議団
〒105-8511
港区芝公園1-5-25 港区議会内
TEL ３５７８－２９４５
FAX ３５７８－２９４７
ホームページ [港区議団]で検索
http：//www.jcp-minatokugidan.gr.jp
メール mail@jcp-minatokugidan.gr.jp



Ｑ２ 社会保険料について

① 医療費の負担は昨年と比べてどうなりましたか。

１．負担が軽くなった ２．昨年と変わらない ３．負担が重くなった

② 国民健康保険料の負担は昨年と比べてどうなりましたか。（国保加入者のみ）

１．負担が軽くなった ２．昨年と変わらない ３．負担が重くなった

③ 来年度、国民健康保険料、後期高齢者医療保険料、介護保険料の値上げが計画されています。

１．知っている ２．知らなかった

④ 年金、医療や介護でお困りごとや要望がありましたら、具体的にお書きください。

Ｑ３ 消費税について

① ８％に増税されてまもなく４年になります。くらしや営業への影響はいかがですか。

１．かなり重くなっている ２．ある程度重くなっている ３．影響はない

② ２０１９年から消費税を１０％に増税しようとしています。これについてどう思いますか。

１．賛成 ２．どちらかといえば賛成 ３．反対

４．どちらかといえば反対 ５．どちらともいえない

Ｑ４ 子育てについて

① 子育て中の方にお聞きします。お子さんはどこで保育したいとお考えですか。

１．区立幼稚園 ２．私立幼稚園 ３．区立認可保育園 ４．私立認可保育園

５．暫定保育室 ６．子ども園 ７．認証保育園 ８．認可外保育施設

９．家庭で保育 １０．その他

② 必要と思われる子育て支援についてお聞かせ下さい。（複数回答可）

１．経済的支援 ２．医療体制の充実 ３．相談事業の充実 ４．父子・母子家庭支援

５．保育所の増設 ６．幼稚園の充実 ７．労働条件の改善 ８．遊び場の整備

９．親の交流 １０．その他（ ）

③ 子育て、教育でお困りごとやご要望がありましたら、具体的にお書きください。



Ｑ５ まちづくりについて

① 区内で再開発による超高層ビルの建設が進んでいます。あなたはどうお考えですか。

１．もっと再開発を進めても良い ２．これ以上高層ビルはいらない

３．再開発をコントロールすべき ４．わからない

５．その他（ ）

② 森ビルなど大企業の市街地再開発への補助金として多額の税金（今年度 約４４．４億円）

が使われていますが、どうお考えですか。

１．補助金支出は必要 ２．補助金支出はやめるべき ３．わからない

③ ご意見をお聞かせください。

Ｑ６ 国土交通省による港区などの都心上空を低空で飛行する羽田新飛行ルート案

について

① 計画をご存知ですか。

１．知っている ２．知らない

② 新ルート計画で特に心配することがあればお答え下さい。（複数回答可）

１．騒音 ２．落下物 ３．墜落事故の危険 ４．資産価値の低下

５．大気汚染 ６．健康被害 ７．勉強への影響 ８．テロの危険

９．特に心配していない １０．その他

③ 新ルート計画について。

１．中止すべき ２．やむを得ない ３．わからない

④ ご意見をお聞かせ下さい。

Ｑ７ 労働法制の改定について

「残業代ゼロ法案」と、過労死水準までの残業を認める法案が国会に提出されようとしています。

あなたはどう思いますか。

1. 賛成 ２．反対 ３．わからない



Ｑ８ 港区政への要望

区政で、もっとも力を入れてほしいことは。（複数回答可）

１．子育てしやすい環境づくり ２．介護や高齢者福祉の充実

３．教育環境の整備 ４．安心できる医療体制

５．税金のムダ遣いをしない ６．障害者福祉の充実

７．国保料・介護保険料・後期高齢者医療保険料の負担軽減

８．防災対策の強化 ９．中小企業・商店街支援

１０．文化・スポーツ施策の充実 １１．雇用の充実、就職支援

１２．住宅対策の充実

１３．その他（具体的に施策の要望をお聞かせください）

Ｑ９ 憲法について

安倍政権は、憲法９条に自衛隊を書き加え、２０２０年までに憲法を変え、海外で武力行使がで

きる国にしようとしています。このことについてどう思いますか。

１． 賛成 ２． 反対 ３．どちらとも言えない

Ｑ１０ 日本共産党・港区議団への意見、要望、相談などありましたら、ご自由に
お書き下さい。

ご協力ありがとうございました。よろしければご記入ください。

お名前 ご住所

お電話（ ） Ｅメール

※このアンケートは目的以外には使用いたしません。


